

**Retificação nº01 - Edital nº04/2018 - Processo Seletivo**

**Divulgação do resultado da primeira etapa**

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação (Mestrado), Profa. Dra. Regina Magna Bonifácio de Araújo, no uso de suas atribuições, resolve **RETIFICAR** o ponto 5.2.4 do Edital nº04/2018.

**Onde se lê:**

5.2.4 Divulgação do resultado da primeira etapa: prova escrita e análise do projeto: 05 de novembro de 2018:

**Leia-se:**

5.2.4 Divulgação do resultado da primeira etapa: prova escrita, 05 de novembro de 2018.



Profa. Dra. Regina Magna Bonifácio de Araújo,  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação.

Mariana, 11 de outubro de 2018.